



伊爆炸 “送”美军

伊拉克首都巴格达一处征兵站17日遭遇自杀式爆炸袭击。伊拉克官员说,死亡

人数升至59人,至少100人受伤。事发驻伊美军即将撤出全部作战部队之际,伊拉

克安全局势再度引发外界忧虑。伊军方指责“基地”组织是袭击背后黑手。

事发>> 征兵站遭遇自杀式袭击

遇袭征兵站位于巴格达市中心巴布阿尔穆阿泽区。当地时间7时30分(北京时间12时30分)左右,不少新兵在前总统萨达姆·侯赛因执政时的国防部

大楼外排队等候,一名自杀式袭击者混入队列,随后引爆了身上的炸药背心。

爆炸现场血迹斑斑,炸断的肢体散落地面。伊拉克士兵

拉起警戒线,美军直升机展开空中巡逻,一些伊拉克人在寻找亲人。

眼下还没有任何人或组织宣布制造了这起袭击。

质疑>> 安检程序如同虚设

19岁的新兵艾哈迈德·卡齐姆逃过一劫。他回忆说:“爆炸发生后,人们跑开,(维护秩序的)士兵朝天开枪。”

据卡齐姆讲述,伊拉克士兵当天把新兵按教育背景分组,自杀式袭击者似乎以高中毕业生为对象,引爆炸弹。

他说:“我不知道他怎么通过的安检。”按规定,每个新兵都必须经过两道安检程序,才能进入征兵站。

背景>> 美军撤离前袭击事件猛增

伊拉克暴力袭击事件最近两个月猛增,进入8月后,就有200人丧生。伊拉克政府统计数据示,7月死亡人数达到535人,为2008年以来最血腥的一个月。

法新社评论,频发的暴力袭击令人担忧,伊拉克安全部队并未做足准备,不具备完全接手安保事务的能力。

按计划,驻伊美军定于8月31日前撤出全部作战部队。伊拉

克中将巴巴克·兹巴里本月早些时候说,美军应该呆到2020年。

另外,伊拉克在3月7日议会选举后陷入政治僵局,新政府迟迟难以组成。据新华社

17日,伊拉克士兵在伊军征兵站外警戒。 新华/法新

延伸

周边各国势力 角逐伊拉克

美军战斗部队定于本月底撤离伊拉克,这引来伊拉克邻国争相填补美军撤离后留下的权力真空。

伊拉克的东边是伊朗。分析人士普遍认为,什叶派主导的伊朗自然希望伊拉克目前的什叶派政府继续发挥主导作用,以此来扩大伊朗在伊拉克的影响力。因此,在当前陷入僵局的伊拉克组阁问题上,伊朗希望什叶派政治联盟“法治国家联盟”领导人马利基和“伊拉克全国联盟”领导人哈基姆尽快推举出一名来自什叶派的总理人选。

伊拉克南边是逊尼派主导的沙特阿拉伯。观察家认为,沙特担心伊朗的什叶派力量趁美军撤离之机扩大在伊拉克的影响力,并由此威胁到其他海湾国家。因此强烈支持属于世俗什叶派的“伊拉克名单”领导人阿拉维出任总理。

在北边,伊拉克与拥有大量库尔德人口的土耳其相邻。由于担心本国库尔德人效仿,土耳其反对伊拉克北部库尔德自治区(简称库区)的独立倾向。分析人士认为,土耳其相对来说更倾向于支持阿拉维组阁,并支持伊拉克的阿拉伯民族主义势力,以防止库区独立。

伊拉克西边是与伊朗关系密切、同沙特相对疏远的叙利亚。但在伊拉克组阁问题上,叙利亚持相对独立的立场,力挺伊拉克逊尼派支持的阿拉维。

巴格达大学政治学教授阿梅里对新华社记者说,目前伊拉克的政治僵局在很大程度上同周边邻国支持不同的政治派别有关。

据新华社



鲁银·银河大厦

德国品质 右脑建筑

抢占奥体CBD核心区域尊崇席位

2010年底竣工,准现房发售,1600平米整层起售

全阳光办公空间/1000余平米大堂/美国麦克维尔空调/

平均每两层一部三菱电梯

沃夫·约尔主笔创新设计 高标准形象配置

尊崇席位 余量有限
火热抢驻中.....



电话: 89111777

项目地址: 济南市经十东路奥体中心对面
开发商: 济南鲁银置业有限公司

预售许可证号: 济建开预字第(2010)181号

本资料中图片与文字仅作说明使用,不构成任何买卖合同内容,其最终解释权归开发商所有

